



国家的中心城·民族的大团结
70年新中国华诞·56个民族大团结
奋进新时代 中原更出彩 第十一届全国民族运动会2019年9月8日—16日在郑州举行



确保食品安全提供优质服务 全国民族运动会食品安全工作第二次推进会召开

本报讯(记者 陈凯 通讯员 杨震)昨日,记者从第十一届全国少数民族传统体育运动会执委会获悉,为确保将于今年9月在郑州市举行的第十一届全国民族运动会期间食品安全,并为运动会提供最优质的服务保障,本届全国民族运动会执委会接待部召开了第十一届

全国民族运动会食品安全工作第二次推进会。

会上,执委会接待部领导对本届全国民族运动会前期食品安全工作落实情况进行了讲评,各县(市、区)市场监督管理局、本届全国民族运动会各接待宾馆分别汇报了检查情况和整改工作

情况。为进一步做好全国民族运动会期间的食品安全工作,会议要求:一是要进一步端正思想,提高认识;二是要进一步扎实工作,增强效率;三是要进一步统筹规划,保持长效;四要进一步细化分工,明确责任;五要进一步请示汇报,加强沟通。

据了解,本次会议是本届全国民族运动会执委会接待部召开的食品安全工作第二次推进会,下一步执委会接待部将深入贯彻落实好主办单位,省、市领导的相关要求,以高标准来做好各项筹备工作,为第十一届全国民族运动会提供最优质的服务保障。

客场2:2鲁能 建业幸运带回1分



山东鲁能队球员蒿俊闵、王彤与河南建业队球员巴索戈(从左至右)在比赛中争顶。新华社发

本报讯 2:2,在一场赛前不被看好,赛中也确实非常被动的比赛中,3月9日建业队在客场同强大的山东鲁能战平,颇为幸运地带回1分,这一分,对目前的建业队而言,可谓至关重要。记者 郭韬略



幸运1分 至关重要

赛后,王宝山坦言:“能从客场带回1分,非常幸运。”确实,从牌面上看,建业损失了正印前锋,顶替的奥汉德扎又是在高烧38℃的情况下出场的,后腰王上源和全队的磨合时间仅仅一周多一点儿;从细节上看,建业最后扳平比分的机会也来得非常幸运,当时杜长杰右路传中,鲁能中后卫戴琳解围皮球打在队友的手上,主裁判傅明在观看了视频回放之后仍坚持点球判罚,伊沃一蹴而就——如果不是得益于戴琳的“助攻”,从当时的场面看,建业队是没有机会给对方球门造成威胁的。

当然,包括这次点球在内的傅明的多次判罚,都引来了争议,被认为明显不利于鲁能,赛后山东足协和鲁能俱乐部也随即向中国足协提出申诉。但是,和以往任何一次争议一样,这样的措施并不会让比赛结果有所改变。

前两轮联赛,建业一主一客两连平,保持不败,虽然回想起首轮被对手绝平依然有些遗憾,但这样的结果于建业而言也是可以接受的。特别是,济南之行在非常困难的情况下,能虎口拔牙拿到1分,球队的信心和士气都能得到提振,这对未来的影响至关重要。

本轮过后,联赛将迎来长达3周的休战期,这对于内外援到队晚,缺乏磨合时间的建业队来讲,是一场“及时雨”。3周之后,相信王宝山和他的球队能做到“更好”。

吴龔神扑 挽救球队

一如上赛季卡兰加受伤之后那样,本场比赛赛前,全队也特意拿出了多拉多的9号战袍一起合影,以从“第十二人”身上得到激励,而病床上的多拉多此前也专门录制了一段视频,鼓励队友们奋力搏杀。

同BIG4之一的山东鲁能相比,建业的实力差距显而易见,不过赛前主教练王宝山表示:“我们也并非没有想法,一定会给对手制造麻烦。”本场比赛,联赛首轮被雪藏的两内援张文涛和王上源都被列入首发,而在无可选择的情况下,外援奥汉德扎即便在比赛当天发烧38℃,也依然是“从医院出来就登上了赛场”。

王宝山的“想法”,在实战中很快就

收到了效果,把重心用在打快速反击的建业队在第25分钟就为远征的河南球迷送出惊喜,巴索戈接王上源的斜传形成单刀,用他并不擅长的右脚将皮球送入鲁能大门,帮助建业队领先。

但整体实力上的优势让鲁能很快就掌控了比赛,轮换出场的巴西外援格德斯在随后连进两球,将比分反超,而这还是在建业门将吴龔神勇发挥的情况下。数据能更直观地体现出双方的差距:整场比赛,主客双方的射门次数比为19:4,射正的次数为12:3,而角球的次数为7:0。由此足见吴龔所承受的压力,虽然没有力保球门不失,但他的高水平发挥,避免了建业“被打花”,也为球队扳平比分保留了希望。

射击世界杯印度站摘银 我省名将史梦瑶 射落一张奥运会“门票”

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省射击运动管理中心获悉,在日前于新德里结束的2019年国际射击联合会世界杯印度站比赛中,我省名将史梦瑶发挥出色,斩获本站比赛女子50米步枪3种姿势项目的银牌,并为中国射击队成功射落一张该项目东京奥运会“门票”。值得一提的是,史梦瑶还以资格赛1182环的成绩打破了该项目的资格赛世界纪录。

据了解,本次印度站的比赛是2019赛季射击世界杯的首站比赛,也是继去年韩国昌原射击世锦赛、墨西哥瓜达拉哈拉美洲射击锦标赛后,第三项派发2020年东京奥运会“门票”的赛事。

女子50米步枪3种姿势项目,共有3位中国选手参加资格赛,陈东琦和史梦瑶携手晋级决赛,史梦瑶还以资格赛1182环的成绩打破了该项目的资格赛世界纪录。决赛中,史梦瑶与瑞士选手克里斯滕竞争到最后,最终,克里斯滕以457.1环摘金,史梦瑶打出456.6环以0.5环之差屈居亚军,陈东琦获得第四名。

竞走“女王”归来!

刘虹打破50公里竞走世界纪录

新华社电 据中国田径协会消息,9日在安徽黄山进行的全国竞走大奖赛暨世锦赛50公里选拔赛中,刚刚复出不久的中国名将刘虹以3小时59分15秒的成绩打破了女子50公里世界纪录,将原世界纪录提升了5分21秒。

现年31岁的刘虹在2015年曾创造1小时24分38秒的女子20公里竞走世界纪录,并保持至今。在20公里赛场上,她几乎囊括所有荣誉。于2016年里约奥运会夺冠后,她逐渐淡出赛场结婚生子,今年1月才重返赛道。9日的比赛也是刘虹第一次出战50公里项目,此前她在1月和2月分别参加了两场20公里比赛,并且都是率先撞线。

除刘虹外,当日参赛阵容中还包括该项目原世界纪录保持者梁瑞、世锦赛银牌得主尹航等名将。刘虹也成为50公里竞走项目中第一个打破4小时大关的女选手,比不少同场竞技的男选手的成绩还快。

女子50公里竞走项目设立时间不久,2017年才首次进入国际田联世界田径锦标赛。今年9月的多哈世锦赛上,也将展开女子50公里竞走的角逐。